

КОЛЛЕКЦИЯ



CHOPARD

— Улицы городов и сельские дороги были непривычно пусты даже в дни гонки Mille Miglia



ADAM FUSSELL



— Chopard Mille Miglia Lab One — концептуальные часы, в которых механизм с турбийоном Chopard 04.03-M заключен в титановый корпус «подушка»



ADAM FUSSELL

— Знаменитый гонщик Жаки Икс представлял команду Chopard на Mille Miglia в этом году



ADAM FUSSELL

южноафриканцы, русские. Восстановление границ отсекло изрядную долю поклонников. Не смог участвовать в этом году и сопresident швейцарской мануфактуры Chopard Карл-Фридрих Шойфеле. Он завсегда гонит ралли. В первый раз приехал просто зрителем, но «был ранен в самое сердце красотой». Шойфеле, как и его отец, — страстный собиратель старинных автомобилей. С 1988 года он не только сам выходил на трассу, но и стал поддерживать Mille Miglia как спонсор и партнер.

Каждый раз Chopard выпускает специальные часы, посвященные гонке. Их получают все участники, за ними гоняются коллекционеры, потому что с годами часы становятся только дороже, как коллекционное вино. Все это — сертифицированные хронографы в крупном красивом корпусе 42 мм, спроектированные с тем же вниманием к красоте, с которым придумана Mille Miglia. Разумеется, на циферблате есть ее логотип в виде красного знака-указателя, вроде тех, что были расставлены вдоль первой трассы.

На сей раз к старту гонки Chopard приготовил сразу несколько новинок. Хронограф Mille Miglia 2020 Race Edition с корпусом диаметром 42 мм выпущен в двух вариантах. К стальным часам в корпусе из нержавеющей стали с дробеструйной обработкой и покрытием DLC в количестве 1000 экземпляров добавлены 250 экземпляров в корпусе из «этичного» розового золота. В коллекцию вошли две модели из стали с синими циферблатами Mille Miglia GTS Azzurro Power Control (500 экземпляров диаметром 43 мм) и Mille Miglia GTS Azzurro Chrono (750 экземпляров диаметром 44 мм), оснащенные механизмами с автоматическим подзаводом и сертификациями хронометров.

Самой заметной премьерой стал хронометр с турбийоном Lab One. Эти концептуальные часы, выпущенные в количестве 20 экземпляров, не похожи на привычные круглые Mille Miglia. Механизм с турбийоном Chopard 04.03-M заключен в титановый корпус формы «подушка». Очевидно, что эти часы украсили бы показ на Baselworld, но салон исчез, и представлять их решили в Бреше в рамках «гоночной серии». Так что 2020 год Mille Miglia запомнится не только необычным стартом, но и необыкновенными часами.

Перевел с французского Алексей Тарханов



ADAM FUSSELL